

**І Н С Т Р У К Ц І Я**  
**для медичного застосування препарату**  
**Холосас-САНТО**  
**сіроп**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* 100 г сиропу містять екстракту шипшини рідкого (1:1,82) - 40 г;  
*допоміжні речовини:* цукор, вода очищена.

**Лікарська форма.** Сироп.

Густа, сиропоподібна рідина темно-коричневого кольору, зі специфічним запахом.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Комунальне підприємство Київської обласної ради  
"Фармацевтична фабрика".  
Україна, 01032, м. Київ, вул. Комінтерну, 16.

**Фармакотерапевтична група.**

Засоби, які застосовуються при біліарній патології.

Код АТС А05А Х10.

Холосас-САНТО належить до жовчогінних холеричних засобів, які посилюють утворення жовчі і жовчних кислот. Дія препарату обумовлена вмістом у шипшині органічних кислот і флавоноїдів.

**Показання для застосування.**

Холосас-САНТО призначають як допоміжний засіб у лікуванні хворих при хронічних некалькульозних холециститах, холангітах, хронічних гепатитах. За необхідності можна застосовувати при С- та Р-гіповітамінозах.

**Протипоказання.**

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату. Обтурація жовчовивідних шляхів, калькульозний холецистит.

**Особливі застереження.**

З обережністю призначають препарат пацієнтам, схильним до алергічних реакцій, а також хворим на цукровий діабет (препарат містить цукор).

*Застосування у період вагітності або годування груддю.* З обережністю препарат призначають у період вагітності та годування груддю.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.* Особливих застережень немає.

*Діти.* Дітям віком до 3-х років препарат не застосовують. Дітям старше 3 років рекомендується застосовувати лікарський засіб за вказівкою лікаря.

**Спосіб застосування та дози.**

Холосас-САНТО призначають внутрішньо за 30 хв до вживання їжі. Дорослим і дітям старше 14 років призначають по 1 чайній ложці 2-3 рази на день, дітям віком від 3 до 6 років — по ¼ чайної ложки 2-3 рази на день, від 6 до 14 років — по ½ чайної ложки 2-3 рази на день.

Тривалість застосування залежить від характеру і вираженості захворювання, моно- або комплексної терапії.

**Передозування.**

У рекомендованих дозах не спостерігалось. При випадковому прийомі великих доз можливе виникнення алергічних реакцій (висипання на шкірі, свербіж, почервоніння шкіри).

**Побічні ефекти.**

Холосас-САНТО зазвичай добре переноситься, але можливі алергічні реакції (висипання на шкірі, свербіж, почервоніння шкіри).

*У разі появи будь-яких небажаних реакцій необхідно порадитися з лікарем.*

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Взаємодія невідома.

**Термін придатності.** 3 роки.

*Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.*

**Умови зберігання.** Зберігати у захищеному від світла, недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

**Упаковка.**

Сироп по 250 г та 500 г у флаконах з темного скла з гвинтовою горловиною, з пластмасовою пробкою і кришкою, що нагвинчується, або з алюмінієвим ковпачком з контрольним кільцем, що нагвинчується.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.